

Zainteresovano lice je u zakonskom roku postavilo sledeća pitanja:

**Pitanje1:**U JN 01-13/2 a na strani 4. plan i program ekskurzije a u delu način prevoza stoji: da se prevoz obavlja udobnim turističkim autobusima ne starijim od 5.godina.

Na strani 8. i 9. gde su istaknuti uslovi za učešće u JN a u delu dodaatni uslovi tačka 3. detaljno je objašnjeno šta je sve potrebno kada se prevoz realizuje autobusima starijim od 5.godina.

**Odgovor: Naručilac prihvata autobuse starije od 5 godina pod uslovima koji su dati na 8.i 9.strani konkursne dokumentacije**

**Pitanje 2:** Dali imaju pravo na učešće u JN 01-13/2 ponudjači koji prilože dokaze da za realizaju ove JN imaju autobuse starije od 5.godina

U konkursnoj dokumentaciji nije navedeno dali se u ponudi daje cena sa PDV-om ili bez PDV-a

**Odgovor: Cena u ponudi se daje sa PDV-om**

**Ova pojašnjenja postaju sastavni deo konkursne dokumentacije**